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[bookmark: _GoBack]私が貴学経営学部を志望したのは、企業経営を学ぶことに興味があり、簿記などの資格を確実に取得できる大学を探していたからです。
高校２年生の頃、私は、ＩＴ企業など、様々な企業にスポットを当てたビジネス番組を見て、経営を学ぶことに関心を持ちました。ＩＴ技術を使い、市場に出回らない魚介類を個人で購入できるサービスなど、スマートフォンで新たなサービスを作る企業に特に興味を持ちました。経営学部では、簿記の資格を取得し、ＩＴ系を中心に、多種多様な企業の経営手法を学んでみたいです。
貴学では、日商簿記検定の３級、２級を入学後早い段階で取得できるように、講座や学習環境が設けられています。実際に、貴学の１年生の日商簿記検定２級の取得率は、非常に高くなっています。オープンキャンパスでは、図書館や自習室などで、資格取得に向け熱心に学んでいる在校生の姿に共感を覚えました。また、貴学のゼミナールでは、特定の企業にスポットを当てた研究が、他大学よりも目立ちます。そのなかでもファッション通販などのＩＴ企業に着目したゼミナールに非常に興味を持ちました。
以上から私は、貴学経営学部を志望します。進学後は、資格を取得しつつ多種多様な企業の経営手法を知り、知識を深め、就職へ向けて活動をしてゆきたいです。
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