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[bookmark: _GoBack]私は経営学やマーケティングを学び、将来中小企業コンサルタントの仕事につくために、東洋大学経営学部を志望します。
私が東洋大学経営学部を志望したきっかけは、セブンイレブンのアルバイトで、お店の経営に興味を持ったからです。セブンイレブンでは、季節に合った商品の仕入れや、商品の並べ方を学び、非常に興味を持ちました。私は、祖父母がクリーニング店を経営していたこともあり、将来は、店舗や中小企業のアドバイザーに興味があります。
貴学では、マーケティング論を学び、コンビニエンスストアの商品構成や経営を自分なりに研究してみたいです。また、アルバイト経験のなかで、店長が店員のモチベーションアップに悩んでいる様子を見てきました。貴学の藤田英樹准教授の講義を受け、人はなぜ働くのかという視点も研究してみたいです。 貴学は、他大学には少ない中小企業診断士の資格講座を開いているのも大きな魅力です。入学後すぐに資格講座に参加するつもりです。
このような理由から、私は貴学経営学部を志望します。入学後はまず資格を取得し、将来の夢を実現するために、精一杯勉学に励みます。
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